

# POŘAD BOHOSLUŽEB

## PORZĄDEK NABOŻEŃSTW

v týdnu od **25.6.** do **2.7. 2023**

DEN	LITURGICKÁ OSLAVA	MÍSTO	ČAS	BOHOSLUŽBY
SO		<b>KL</b>	<b>16:30</b>	Za + Martę Jahns P
NE 25.6.	12. neděle v mezidobí	<b>Hn</b>	<b>7:30</b>	Za + Martę Jahns P
		<b>Hn</b>	<b>8:45</b>	Za + Františka Musila, + rodiče Františka a Růženu Musilovy, + Marii a Jana Březinovy Č
		<b>Tř</b>	<b>10:00</b>	Za + Alojzego Jochymek, + Francizka Zwardoń oraz na podziękowanie i z prośbą o zdrowie P
PO 26.6.		<b>Hn</b>	<b>8:30</b> kaple	Za + Martu Jahnsovou Č
ÚT 27.6.	Sv. Cyrila Alexandrijského, biskupa a učitele církve	<b>Hn</b>	<b>7:00</b>	Za živé a + farníky s prosbou o nová duchovní povolání Č
ST 28.6.	Památka sv. Ireneje, biskupa a mučedníka, učitele církve	<b>Hn</b>	<b>7:00</b>	Na podziękowanie i z prośbą i żywą rodzinę Bażanowski P
ČT 29.6.	<b>Slavnost</b> <b>sv. Petra a Pavla, apoštolů</b> <b>!!!Doporučený svátek!!!</b>	<b>Tř</b>	<b>18:00</b>	Za + Alojzego Czernik, siostrę Irenę, na podziękowanie za otrzymane łaski i z prośbą o nowe P
PÁ 30.6.	Svatých prvomučedníků římských	<b>Hn</b>	<b>18:00</b>	Za + Ludmilu Labudovou a rodinu z obou stran Č
SO 1.7.	Sobotní památka Panny Marie	<b>KL</b>	<b>16:30</b>	Za + Martu Jahnsovou Č
NE 2.7.	13. neděle v mezidobí	<b>Hn</b>	<b>7:30</b>	Za + Jana i Annę Lipowskich oraz córkę i zięcia P
		<b>Hn</b>	<b>8:45</b>	Za + Pavla Bubíka (nedož. 100 let) Č
		<b>Tř</b>	<b>10:00</b>	Za + Martina Martiniaka a manželku Zuzanu Č

# FARNÍ OHLÁŠKY

## OGŁOSZENIA PARAFIALNE

z neděle 25.06.2023

- **Dnešní neděle:**

- ✓ sbírka při bohoslužbách měsíční na opravy kostelů

- **V sobotu:**

- ✓ v K. Lhotce v 16 hod adorace před vystavenou NSO, po mši sv. křest

- ✓ v Hnojníku nebude večer adorace

\*\*\*\*\*

- **Setkání dětí a rodin s otcem biskupem na Prašivé proběhne v sobotu 1.7.2023.** Od 10 hod začne program v Kamenitém, po mši sv. bude výšlap na Prašívou, kde je připraven program na stanovištích pro děti. Konec setkání v 15:30 hod požeňáním. Zváni jsou všechny děti s rodiči či prarodiči. Během setkání budete moci přispět do sbírky pro malou Agátku, na rehabilitační péči a náročné terapeutické cvičení. Více informací na [www.prasiva.prorodiny.cz](http://www.prasiva.prorodiny.cz)

- **Prosba o brigádu v Třanovicích:** během léta máme v záměru obnovit všechny venkovní dveře na kostele v Třanovicích. Bude potřeba seškrábat starý nátěr a poté natřít barvou. Prosím proto ochotné farníky, aby se hlásili p. Gomolovi, kteří chtějí pomoci při brigádě.

- **Prázdniny 2023:** Do prázdnin zbývá necelý týden, proto přejeme všem dětem klidné prožití volného času, načerpání sil nejen jim, ale i rodičům a ostatním, kteří budete trávit dovolenou. Sv. Kryštof ať vás všechny provází a chrání na cestách a nezapomeňte poprosit o Boží požehnání.

- **Slovo na cestu:** můžete si vyzvednout prázdninové číslo brožurky

\*\*\*

### **SLAVNOST SVATÝCH PETRA A PAVLA – 29.6. DOPORUČENÝ SVÁTEK**

*Dva sloupy církve / rybář a učenec / skála a učitel pohanů / oba ukazují svou lásku ke Kristu svým životem*

*Pohled na sv. Petra a Pavla může dodat důvěry každému z nás. Ani jeden z nich nebyl bezchybný... Ale oba byli vybaveni silou k životu a poslání...*

*Svatý Petr je nejvýznamnější Ježíšův apoštol, jemuž se vzkříšený Ježíš zjevil jako prvnímu, zemřel r. 64 v Římě mučednickou smrtí. Petr se původně jmenoval Šimon, byl ženatý a žil jako rybář se svou rodinou v Kafarnaum. V Ježíšovi spatřoval Mesiáše a následoval ho. Ježíš řekl k Šimonovi: "Ty jsi Petr - Skála - a na té skále zbuduji svou církev" (evangelium sv. Matouše 16,18). Tato slova ze Šimona učinila Petra (řecké slovo petra znamená "skála") a později první hlavu církve.*

*Svatý Pavel je považován za prvního velkého misionáře světa. Svátý Pavel - Pavel z Tarsu - apoštol národů - hebrejsky Šavel, je jedna z nejdůležitějších postav Bible Nového Zákona. Byl původně horlivým pronásledovatelem křesťanů. Ale na jedné své cestě proti křesťanům do Damašku prožil mystické setkání s Kristem a sám se obrátil na křesťanskou víru. Stal se pak naopak horlivým zvěstovatelem křesťanství a je označován jako "apoštol národů". Je počítán i mezi apoštoly, ačkoliv mezi původních dvanáct apoštolů nepatřil a s Ježíšem se osobně nesetkal. Díky jeho službě se křesťanství rozšířilo mezi pohany a stalo se světovým náboženstvím.*

*Liturgie nám staví před oči dva apoštoly, **svatého Petra a Pavla, sloupy církve**, jak je nazýváme. O církvi v Krédu vyznáváme, že je "jedna, svatá, všeobecná a apoštolská". Apoštolové a apoštolství tak patří k podstatě církve. Na počátku Petrova života s Kristem stojí Ježíšovo povolání být s ním, jít za ním a u Pavla Ježíšovo mocné světlo a otázka "Proč mě pronásleduješ?". Víme také, že slovo apoštol znamená "poslaný", což o našich dnešních světcích platí bezezbytku. Hlásali evangelium až k prolití krve. Apoštolem je však i ten, kdo se ke Kristu neustále vrací, aby s ním na opuštěném místě nebo v samotě vězení sdílel radosti svého poslání. Do církve jsme byli ve křtu povoláni i my, každý zcela originálním způsobem. Pokud je naše víra v tuto apoštolskou církev opravdová, pak i my máme být s Kristem, nést evangelium ve věrném svědectví a všechno své úsilí zaměřovat jenom na něj.*

zdroj: [www.pastorace.cz](http://www.pastorace.cz)